
Avvertenza per la sicurezza
L’installazione, la messa in servizio e la periodica manutenzione del prodotto devono essere eseguite da personale professionalmente abilitato, in accordo con i regolamenti nazionali e/o i requisiti locali. L’installatore qualificato deve adottare 
tutti gli accorgimenti necessari, incluso l’utilizzo di Dispositivi di Protezione Individuale, per assicurare la propria incolumità e quella di terzi. L’errata installazione può causare danni a persone, animali o cose nei confronti dei quali Kblue Srl 
non può essere considerata responsabile.
Smaltimento imballo
Scatole in cartone: raccolta differenziata carta. Sacchetti di plastica e pluriball: raccolta differenziata plastica.
Smaltimento del prodotto
Il prodotto alla fine della propria vita utile dovrà essere raccolto separatamente dagli altri rifiuti. L’utente dovrà, pertanto, conferire l’apparecchiatura giunta a fine vita agli idonei centri di raccolta differenziata di rifiuti elettronici ed elettrotecnici, 
oppure riconsegnarla al rivenditore al momento dell’acquisto di una nuova apparecchiatura di tipo equivalente, in ragione di uno a uno. 
Lo smaltimento abusivo del prodotto da parte dell’utente comporta l’applicazione delle sanzioni di cui al D.Lgs. 152/2006.
Altre informazioni
Ci riserviamo il diritto di modificare i prodotti in qualsiasi momento e senza preavviso, se le modifiche comportano un miglioramento di qualità. Le immagini e le foto riportate sono a carattere puramente indicativo e potrebbero non 
rappresentare esattamente il prodotto descritto. Si declina ogni responsabilità per eventuali errori di stampa.
Tutti i rapporti commerciali sono regolati dalle condizioni generali di vendita.
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Scheda prodotto art. KB-KEASIER_PLUG
Presa intelligente WiFi

1. Descrizione
Il dispositivo KB-KEASIER_PLUG, controllabile 
da remoto da app Kblue Keasier, serve, tramite 
la sua accensione e il suo spegnimento, 
a collegare o scollegare i carichi ad essa 
connessi. Inoltre, dispone di una funzione 
dedicata al controllo dei consumi energetici, 
verificabili tramite app.

2. Caratteristiche tecniche
• Tensione nominale: CA 85-230V, 50/60Hz
• Corrente nominale: 16A max
• Tipo di wireless: 2,4 GHz
• Standard wireless: IEEE 802.11b/g/n
• Distanza wireless: 45m
• Temperatura di lavoro: 0°C 40°C  (32°F

104°F)
• Umidità di lavoro: 20% 85%
• Temperatura di stoccaggio: 0°C 60°C  (32°F 140°F)
• Umidità di stoccaggio: 0% 90%
• Dimensioni: UE/FR: 71 mm x 46 mm x 46 mm

3. Configurazione del prodotto

4. Stato del LED

5. App Kblue Keasier
1. Scaricare l’APP 
Scarica l’app “Kblue Keasy” dall’APP Store o da Google Play sul proprio smartphone.

2. Registrazione e accesso 
2.1 Avviare l’app “Kblue Keasy”. 
2.2 Per registrarsi, inserire il numero di telefono cellulare o  indirizzo e-mail,creare una 
password, quindi accedere all’app. 
2.3 Effettuare il login se si dispone già di un account.

3. Aggiungi dispositivi
3.1 Modalità Bluetooth 
1. Aprire le “Impostazioni” del telefono e attivare  la 
funzione Bluetooth. 
2. Accendi il dispositivo. 
3. Accedi all’app Kblue Keasy, la finestra “Dispositivi da 
aggiungere” si aprirà in automatico
4. Se non viene visualizzata automaticamente, è possibile 
scegliere i due modi seguenti. 
- Seleziona il simbolo “+” in alto a destra per aggiungere 
manualmente i dispositivi. 
- Oppure potete fare clic su “me” nell’angolo in basso a          
destra per aprire “Impostazioni”--” Scansione dispositivo 
in homepage” e riavvia l’applicazione.
3.2 Modalità EZ/Modalità AP
1. Se non hai attivato la funzione Bluetooth del tuo           
smartphone, aggiungi i dispositivi manualmente.
2. Seleziona il simbolo “+” in alto a destra.

3. Scegli il tipo di prodotto, poi Selezione rete Wi-Fi 2.4GHz e 
inserisci la password.
4. Clicca “Avanti” per aggiungere un dispositivo in modalità 
EZ, poi seguui le istruzioni dell’app.
5. Se la connessione fallisce prova ad usare la modalità AP.
6. Torna al punto 4. e seleziona “Modalità AP” in alto a destra 
e segui le istruzioni dell’app.
7. In fine, divertiti!

4. Attenzione
4.1 A prescindere dalla modalità di aggiunta del dispositivo, 
puoi usare il Bluetooth per aggiungere.
4.2 Tutti i prodotti Wi-Fi possono essere aggiunti a qualsiasi 
opzione del prodotto Wi-Fi. Il dispositivo supporta solo il  
segnale Wi-Fi 2.4GHz. 

Poli

Cavo di terra

ON/OFF/
Pulsante Reset/Indicatore

Stato dispositivo Stato LED

EZ Mode LED lampeggia velocemente

AP MODE LED lampeggia lentamente
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Safety warning
The installation, commissioning and the regular maintenance of the product must be made by professionally qualifi ed personnel, in compliance with national regulations and/or local requirements.
The qualifi ed installer must take all necessary measures, including the use of personal protection equipment, in order to ensure his/her own protection and the protection of third parties.
The incorrect installation can cause damages to persons, animals or things for which Kblue Srl cannot be held liable.
Packaging disposal
Cardboard boxes: selective collection of paper. Plastic bags and bubble wrap: selective collection of plastic.
Product disposal
At the end of its lifespan, the product must be collected separately from other waste. However, the user should hand over the device, at the end of its lifespan, to proper selective electronic and electric waste collection centres or s/he should
hand it over to the reseller upon the purchase of a new equivalent device, at a one to one ratio.
The abusive disposal of the product by the user entails the application of sanctions pursuant to the Italian Legislative decree 152/2006.
Other information
We reserve the right to modify products at any time and without any notice, if the changes implicate a quality improvement. Pictures and photos shown are purely indicative and may not exactly represent the described product. Any
responsibility is declined for any printing errors.
All business relations are regulated by the general conditions of sale.
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Product data-sheet art. KB-KEASIER_PLUG
WiFi smart plug

1. Description
KB-KEASIER_PLUG is remotely controllable via 
the Kblue Keasier app. It allows you, through its 
power on and off, to connect or disconnect loads 
connected to it. In addition, it has a dedicated 
function for monitoring energy consumption, 
which can be checked via app.

2. Technical specifications
• Rated Voltage: AC 85-230V, 50/60Hz
• Rated current: 16A max
• Wireless type: 2,4 GHz
• Wireless standard: IEEE 802.11b/g/n
• Wireless distance: 45m
• Working temperature: 0°C 40°C  (32°F
104°F)

• Working humidity: 20% 85%
• Storage temperature: 0°C 60°C  (32°F 140°F)
• Storage humidity: 0% 90%
• Size: EU/FR: 71 mm x 46 mm x 46 mm 

3. Product configuration

4. LED State

Device status LED state

EZ Mode Led is ashing quickly (0.5s/time)

AP MODE LED is ahsing slowly(2s/time)

5. App Kblue Keasier
1. Download the app
Download the “Kblue Keasier” app from APP Store or Google Play to your mobile.
2. Register and login 
2.1 Launch the “Kblue Keasy” app. 
2.2 To register,enter your mobile phone number or email address,create a password ,then 
login to the app. 
2.3 Login if you have an account already.

3. Add Device
3.1 Bluetooth Mode 
1. Open the “Settings” on your phone and turn on the 
Bluetooth function. 
2. Power on the device. 
3. Enter the smart life app, the “Devices to be added” 
window will pop up automatically.
4. If it does not automatically pop up, you can choose 
the following two ways to add. 
- Please select the “+” symbol on the top right-hand 
corner, add devices manually. 
- Or you can click “me” on the bottom right-hand corner 
to open “Settings”--”Scan device in
homepage” and restart the app.
3.2 EZ Mode/AP Mode
1. If you have not turned on the Bluetooth function of your 
phone, please add devices manually.
2. Select the “+” symbol on the top right-hand corner.

Pins

Ground wire

ON/OFF/
Button 
Reset/Indicatore

3. Choose your product type then Select 2.4GHz Wi-Fi 
Network and enter password.
4. Click”Next” to add device in EZ Mode,then follow the  
instructions of the app.
5. If the connecting fails,try using AP Mode
6. Back to step 4 and select “AP Mode” on the top right-hand 
corner and follow the instructions of the app.
7. Finally,have fun!

4. Notice
4.1 No matter which adding mode the device is , you can use 
Bluetooth to add
4.2 All Wi Fi products can be added with any Wi Fi product 
options. The device only supports 2.4GHz WiFi signal.
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